

Stanovenie predpokladanej hodnoty zákazky prieskumom trhu

Názov prieskumu trhu:

„Zabezpečenie činnosti expertov a konzultantov“

Predmet zákazky:

Výber poskytovateľa na zabezpečenie práce externých expertov a konzultantov potrebných na zabezpečenie činností súvisiacich s realizáciou projektu: „Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť“.

Spôsoby vykonania prieskumu trhu:

Telefonicky prieskum

Podrobná špecifikácia predmetu zákazky:

3.3.1. Expert pre inováciu ŠKVP

Externý pracovník navrhuje možnosti inovácie ŠVP, obsahu učebných osnov, plánov a učebných zdrojov jednotlivých predmetov, vzhľadom na potreby praxe a požiadavky potenciálnych zamestnávateľov. Taktiež navrhuje možnosti ich inovácie za účelom zabezpečenia maximalizácie interaktivity vyučovania. Vyhľadáva možnosti využitia zakúpeného IKT v rámci výučby jednotlivých predmetov na škole. Spracováva získané dáta, konzultuje pracovnú verziu a pracuje na finalizácii analýzy. Uvedenú činnosť bude vykonávať v rozsahu 220 hodín. V celkovej hodinovej sume za predmetnú činnosť sú zahrnuté všetky výdavky, ktoré poskytovateľovi pri výkonne činnosti vzniknú.

4.3.1. Konzultant a metodik pre digitalizáciu a interaktivitu

Externý pracovník bude zabezpečovať aby boli výstupy digitálneho obsahu navonok jednotné a kompatibilné s využívaným IKT. Zároveň plní kontrolnú funkciu nad výstupmi aktivity tak, aby bola zabezpečená ich maximálna kvalita. Počas realizácie projektu s ním budú pedagógovia a odborníci spolupracovať. Bude im poskytovať metodické usmernenia k digitalizácii inovovaných postupov, učebných osnov, plánov a učebných zdrojov pre všetky predmety vo všetkých ročníkoch s cieľom maximalizácie využitia v projekte nakúpených didaktických pomôcok a s cieľom rozvoja kľúčových kompetencií žiakov. Uvedenú činnosť bude vykonávať v rozsahu 220 hodín. V celkovej hodinovej sume za predmetnú činnosť sú zahrnuté všetky výdavky, ktoré poskytovateľovi pri výkonne činnosti vzniknú.

4.3.2. Odborník na grafické spracovanie výstupov aktivity

Externý pracovník bude zabezpečovať grafické spracovanie všetkých výstupov aktivity. Na základe požiadaviek od metodikov, expertov, odborníkov a navrhuje a spracováva grafiku pre potreby vytváraných výstupov pre všetky predmety vo všetkých ročníkoch. Zabezpečuje aby boli výstupy digitálneho obsahu navonok jednotné a kompatibilné s využívaným IKT. Uvedenú činnosť bude vykonávať v rozsahu 164 hodín. V celkovej hodinovej sume za predmetnú činnosť sú zahrnuté všetky výdavky, ktoré poskytovateľovi pri výkonne činnosti vzniknú.



4.3.3. Expert na digitálne spracovanie výstupov aktivity

Externý pracovník bude zabezpečovať spracovanie náročnejších úloh pri tvorbe digitálneho obsahu, spracovanie videosekvencií a pod. Na základe požiadaviek od metodikov, expertov, odborníkov navrhuje možnosti premeny ich zámerov do konečnej podoby vytváraných výstupov pre všetky predmety vo všetkých ročníkoch. Uvedenú činnosť bude vykonávať v rozsahu 164 hodín. V celkovej hodinovej sume za predmetnú činnosť sú zahrnuté všetky výdavky, ktoré poskytovateľovi pri výkonne činnosti vzniknú.

Sumárna cena za predmet zákazky:

P. číslo	Dodávateľ	Cena za predmet zákazky spolu bez DPH	Kontaktná osoba číslo telefónu	Dátum prijatia ponuky a poznámka
1.	Better Way s. r. o. Šafárikovo námestie 4 811 02 Bratislava IČO: 45933472	19 200,00	Ing. Rastislav Sládeček +	25.02.2014
2.	MIVASOFT, spol. s r.o. M.R. Štefánika 67/14 927 01 Šaľa IČO: 36289906	17 000,00	Ing. Miroslav Vančo +	25.02.2014
3.	Dr. Josef Raabe Slovensko, s.r.o. Trnavská cesta 84 821 02 Bratislava IČO: 35908718	17 280,00	JUDr. Monika Oravská +	25.02.2014

Vyhlasujem, že v súvislosti s týmto prieskumom spĺňam zákonné podmienky neustrannosti a dôvernosti.

Prieskum trhu vykonal:

Mgr. Ladislav Mackanič, pracovník pre verejné obstarávanie



ASFEU



Európska únia
Európske sociálne fondy